专访淄博市精神卫生中心精神科女一病区主任路光辉

坚守临床27年打开病人心灵"壁垒"

本报1月30日讯(记者 樊舒瑜 通讯员 孙秀珍) 大多数人认为医务工作者从事的是一份光鲜的职业。然而,背后的艰辛多数人难以体会,尤其是精神科医务工作者。而在这个岗位上,有人一干就是27年,用"爱"与"精神"对话,打开患者心灵"壁垒"。他就是淄博市精神卫生中心精神科女一病区主任路光辉。

每天早上7点10分准时来到

医院,晚上加班加点工作,作为 病区主任,从业这么多年来,路 光辉的手机都是24小时开机。 "精神科病人经常有突发情况, 有时候会发生在大半夜,我就必 须马上赶到医院。"路光辉说。

"我们精神科的医务人员, 偶尔受点伤那是很正常的。护 理病人时,被吐口水、被抓、挨 打,甚至遭遇暴力袭击。但他们 症状不同,一切行为都受症状 影响,表现不同就不足为怪,我 们只能同情,只能理解,还要打起十二分精神,随时处置可能面对的意外。"路主任对记者说,精神科病人与其他科室病人特点不同,由于精神疾病大多数病因不明,医生难以依靠医学设备检查进行诊断。精神客生为病人诊断时,需像警察办案一样细心、缜密,从细微处来进行诊断用药。

作为病区主任,路光辉工作日内,几乎每天要和病区内的百

余名病人交流。工作二十多年来,在他治疗下康复的患者已经数不胜数,还有很多病人在康复之后与他成为了朋友,会时不时的打电话交流问候。

在临床实践中,他经历过成功诊治病人的喜悦,也看到过病人无助的眼神,这使他深刻体会到需要提高医疗技术的紧迫感和重要性,于是他暗下决心,勤读苦学,自费购买大量专业书籍,订阅大量专业杂志,使他的

专业技术水平更上新台阶。

"做这一行就要有耐心、有 爱心,把患者当做自己的家人看 待。"路光辉说,精神科的工作 "痛并快乐着"。当看到精神病人 给自己、家庭和社会带来沉重负 担,看到社会对精神病人的误解 与歧视,精神科医生的内心是沉 痛的;当看到病人经治疗后病情 稳定、回归社会时,当听到病人 和家属真诚的感谢时,精神科的 医生又是快乐的。

童心筑未来 精彩中国年

八音河幼稚园亲子嘉年华活动举行

本报1月30日讯(记者 李超 通讯员 崔沙沙) 1月27日,八音河国际幼稚园亲子嘉年华活动举行,来自该幼稚园大班级部的孩子、老师和家长共同为市民带来了精彩的文艺表演,吸引于余名市民观看。

27日下午,在"八音河在行动,不燃放烟花爆竹,守护蓝天,自由呼吸,从我做起"整齐划一的口号声中,八音河"童心筑未来 精彩中国年"亲子忠年华在银泰城隆重开幕。红彤彤的彩绸舞出神韵,欢庆的舞蹈送来吉祥,动感的音乐带动激情,传统的国粹精彩的节目不时赢得观众的阵阵掌声和欢呼。最后,活动在热烈的气氛中圆满结束。

八音河国际幼稚园相关负责人告诉记者,本次活动不仅



为孩子们提供了展现才艺、展示自我的舞台,也有利于家长和市民更加全面深入了解幼儿园、了解孩子成长,最终有利于孩子的健康发展。

八音河国际幼稚园是八音 河教育集团完美打造的高端幼 教品牌,旨在为更多儿童提供全方位的国际化教育。幼儿园基础设施完善,功能区分明确,布局合理。幼稚园以"为孩子的成长奠基,为孩子的未来导航"为办园理念让孩子拥有幸福、快乐、健康的幼儿园生活。

张店五中开展食堂"燃气"安全检查

本报讯 近日,张店五中对 学校食堂进行专项安全大检查。 重点查看燃气软管是否达到标 准长度;是否用卡箍紧固;灶头 是否老化、腐蚀等。通过检查,食 堂灶具基本符合要求。同时学校 又向全体教职员工进行了燃气安 全教育,扩大了宣传范围,明确了 食堂管理人员的工作职责,强化 了安全措施。 (王来)

张店五中:走访贫困生送温暖

本报讯 近日,张店五中团 委和班主任代表,奔赴各村组、小区,走访、慰问了部分贫困学生家庭,了解贫困学生的学习、生活状况,并给予了一定的经济补助。

走访过程中,老师们仔细询问了学生们学习、生活上存在的困难,鼓励他们要乐观向上,积极自信,要树立目标和理想,认真学习,不断提高;同时老师们也和家

长们交流了学生的学习情况,了解了他们的困难和需求。受慰问的学生和家长对学校和老师们的 关心和帮助表示了感谢。

通过这次走访慰问,一方面, 我们了解到了部分贫困生及其 家长的默默付出和感人事迹;另 一方面,学校也对贫困、特殊家 庭的学生情况有了进一步深入 的了解,为我们下一步的工作提 供了很多第一手的资料。(王来)

注销公告

淄博欧申国际贸易有限公司(统一社会信用代码: 91370302593613223J)经股东会议决定注销公司,请相关债权债务 人于本公告见报之日起45日内到淄川区松龄东路2号楼十一层 1117号房办理相关债权事宜,逾期按相关规定处理,特此公告。

淄博欧申国际贸易有限公司清算组 2018年1月31日